



要闻动态

工作动态

媒体聚焦

> 要闻动态 > 工作动态

副院长孙洪武一行赴贵州福斯特生物科技有限公司调研我院兽医学科成果转化

文章来源： 发布时间：2022-09-01 08:43:28 阅读：657次

8月30日，副院长孙洪武一行赴贵州福斯特生物有限公司调研。福斯特生物科技公司董事长许俊才、院兽医所、人事处、成果转化处等相关负责同志参加调研。

座谈会上，双方专家围绕鸭传染性浆膜炎、大肠杆菌二联灭活苗、兔多杀性巴氏杆菌二联灭活疫苗、猪支原体肺炎灭活苗以及猪伪狂犬病灭活疫苗等产品的迭代升级、市场开发等进行了热烈地讨论。

孙洪武指出，兽医学科成果转化，要紧紧围绕高质量发展，率先探索新的发展之路；要构建发展共同体，形成更加紧密的合作关系，做到人员互动、资源共用、风险共担、利益共享；科学家的技术模式与企业家的商业模式要深度融合，协同形成市场综合解决方案，真正形成多方共赢。

贵州福斯特公司作为贵州省唯一一家动物疫苗生产高新技术企业，经贵州省科技厅批准成立了贵州省动物生物制品工程技术研究中心，与我院兽医所、免疫所在产品研发、试验示范、市场推广等方面有着长期良好的合作关系。目前在产的15个疫苗产品，有5个是由我院研发登记的，也取得了较好的经济效益。



友情链接 [国家知识产权局](#) [江苏省科技厅](#) [江苏省农业农村厅](#) [江苏省知识产权局](#) [江苏省技术产权交易市场](#)

版权所有: 江苏省农业科学院 苏ICP备10002657号-6 地址: 江苏省南京市钟灵街50号 邮编: 210014